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SCHEDA TECNICA PRODOTTO MEDIAIEC

TECNOLOG/E PER L°/INDUSTRIA

Serie

ZETA

GHISA + POLIURETANO COLATO

Rivestimento in poliuretano colato, durezza 95+3 Shore A

Nucleo in ghisa, strutturato per carichi molto elevati, verniciato.

Ottima scorrevolezza e silenziosita; elevata resistenza all’abrasione, alla lacerazione, agli oli e ai grassi.
Temperatura di impiego: -30°C / +80°C.

Mozzo con: cuscinetti a sfere di precisione, schermati.

CAST IRON + CAST POLYURETHANE

- Cast polyurethane coating, hardness 95+3 Shore A.

Core in cast iron suitable for heavy and extra heavy loads; painted

Excellent smooth and noiseless running; high resistance to abrasion, wear and tear, oils and greases.
Temperature range: -30°C / +80°C (-22°F / +176°F).

Hub with: shielded precision ball bearings.

GUSSEISEN + POLYURETHAN (GEGOSSEN)

Beschichtung aus gegossenem Polyurethan, Harte 95+3 Shore A.

Radkern aus lackiertem Gusseisen fiir schwere und extraschwere Lasten.

Sehr hohe Tragkraft, minimaler Rollwiderstand, geruschloser Lauf, hohe Abrieb- und ReiBfestigkeit; gegen Fette und Ole bestindig.
Arbeitstemperatur: -30°C / +80°C.

Lagerung: abgeschirmte Prézisions-Rillenkugellager.
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CUSCINETTI A SFERE DI PRECISIONE - PRECISION BALL BEARINGS - PRAZISIONS-RILLENKUGELLAGER
ROULEMENTS A BILLES DE PRECISION - COJINETES A BOLAS DE PRECISION
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® Un solo cuscinetto - One bearing only - Nur ein Kugellager - Un seul roulement - Unico cojinete.
@ Nucleo in acciaio - Steel wheel centre - Stahlradkérper - Corps de roue en acier - Nicleo en acero.
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO

FONTE + POLYURETHANE COULE

- Bandage en polyuréthane coulé, dureté 95+3 Shore A.
- Corps en fonte nervuré, peinte.
- Pour charges trés lourdes; trés faible résistance au roulement; silencieuse; trés élevée résistance a I'usure, aux déchirures, aux huiles

et aux graisses.
- Température d’emploi: -30°C / +80°C (-22°F / +176°F).

- Moyeu avec: roulements a billes de précision, protégeés.

HIERRO FUNDIDO + POLIURETANO COLADO

- Revestimiento en poliuretano colado, dureza 95+3 Shore A.
- Nucleo en hierro fundido, estructurado para cargas extra elevadas, pintado.

- Optima facilidad de rodadura y silenciosidad; elevada resistencia a la abrasién, al desgarramiento, a los aceites y grasas.
- Temperatura de empleo : -30°C / +80°C (-22°F / +176°F).

- Cubo con: cojinetes a bolas de precision, protegidos.
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MEDIATEC

TECNOLOG/E PER L°/INDUSTRIA

Serie
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MEDIATEC

TECNOLOG/E PER L°/INDUSTRIA

SCHEDA TECNICA PRODOTTO

Serie

ZETA + G80

GEMELLATI - TWIN WHEELS - ZWILLINGSRADER - ROUES JUMELEES - RUEDAS GEMELAS
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SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS
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SUPPORTI FISSI - FIXED CASTORS - BOCKROLLEN - ROULETTES FIXES - CONJUNTOS FIJOS /\/ :
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
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O Bloccaggio direzionale a richiesta - Directional lock on request - Richtungsfeststeller auf Anfrage - Blocage directionnel sur demande - Bloqueo direccional sobre demanda.
Q0 7.7 AxB=255x245 4 | AxB=255x310 # '# AxB =255x340 / @ Nucleo in acciaio - Steel wheel centre - Stahiradkdrper - Corps de roue en acier - Nicleo en acero.
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO

ZETA + E70

EXTRA PESANTI - EXTRA HEAVY - EXTRA SCHWERLAST - EXTRA LOURDES - EXTRA PESADOS

[
MEDIATEC

TECNOLOG/E PER L°/INDUSTRIA

Serie
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
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® Nucleo in acciaio - Steel wheel centre - Stahlradk&rper - Corps de roue en acier - Nicleo en acero.

o Bloccaggio direzionale a richiesta - Directional lock on request - Richtungsfeststeller auf Anfrage - Blocage directionnel sur demande - Blogueo direccional sobre demanda.
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO MEDIAIEC

TECNOLOG/E PER L°/INDUSTRIA

Serie

ZETA + P60

PESANTI - HEAVY - SCHWERLAST - LOURDES - PESADOS
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SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS fp ; ) o
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SUPPORTI FISSI - FIXED CASTORS - BOCKROLLEN - ROULETTES FIXES - CONJUNTOS FIJOS
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
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® Nucleo in acciaio - Steel wheel centre - Stahlradk&rper - Corps de roue en acier - Niicleo en acero.
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|
SCHEDA TECNICA PRODOTTO MEDIAIEC

TECNOLOG/E PER L’/INDUSTRIA
Serie

ZETA + M40

MEDIO PESANTI - MEDIUM HEAVY - MITTEL SCHWERLAST - MI-LOURDES - MEDIO PESADOS
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SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS e
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SUPPORTI FISSI - FIXED CASTORS - BOCKROLLEN - ROULETTES FIXES - CONJUNTOS FIJOS
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO MEDIAIEC

Serie

ZETA + M22

MEDI - MEDIUM - MITTELLAST - MOYENNES - MEDIOS

TECNOLOG/E PER L’/INDUSTR/A
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SUPPORTI FISSI - FIXED CASTORS - BOCKROLLEN - ROULETTES FIXES - CONJUNTOS FIJOS
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Attacco a perno filettato o liscio a richiesta - Threaded or solid stem on request - Gewindestift oder Zapfen auf Anfrage - Tige filetée ou lisse sur demande - Espiga
roscada o lisa sobre demanda. / ® Un solo cuscinetto - One bearing only - Nur ein Kugellager - Un seul roulement - Unico cojinete.
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO

ZETA + M34

[
MEDIATEC

TECNOLOG/E PER L°/INDUSTRIA

Serie

SUPPORTI MOLLEGGIATI - SPRUNG CASTORS - GEFEDERTE GEHAUSE - CHAPES COMPENSEES - SOPORTES CON AMORTIGUADORES
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SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS
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SUPPORTI FISSI - FIXED CASTORS - BOCKROLLEN - ROULETTES FIXES - CONJUNTOS FIJOS
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La portata nominale di questi supporti & stata assegnata pari al carico necessario a raggiungere %4 della freccia della molla. Assicurarsi che durante
I'impiego non si raggiunga mai il fine corsa del bilanciere. L utilizzo con carichi inferiori al precarico non causa alcun molleggio.

The nominal load capacity of these forks has been set at %/ of the spring’s maximum deflection. The application must not cause the equalizer to reach
upper limit. Application with loads smaller than that of the pre-tensioning will not cause deflection of the equalizer.

Die Tragfahigkeit dieser Geh&usen ist bis %/« des hiichsten Federlaufes gelegt. Bei der Anwendung soll der Schwinghebel bis zum héchsten Federlauf nicht
ankommen. Die Anwendung mit Belastungen unter dem Federvordruck wird keine Federung im Schwinghebel verursachen.

La charge admissibile de ces chapes est fixée & %4 de la course maximale du ressort. S'assurer qu'a I'utilisation le balancier ne dépasse pas la course
maximale du ressort. L'utilisation avec une charge inférieure 4 la pre-charge du ressort ne donne lieu & aucune suspension.

La capacidad de carga de estos soportes ha sido fijada a la par de la carga necesaria a alcanzar los %4 del desplazamiento maximo del resorte. Asegurarse
que durante el empleo nunca se alcanze el fin de carrera del balancin. El emplec con cargas inferiores a la precarga no produce alguna suspension.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
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